Сабирање и одузимање
1. Израчунај:

12 + 4 = ___    17 - 3 = ___   17 + 2 = ___

19 - 9 = ___    10 + 8 = ___   13 + 7 = ___

18 - 6 = ___    11 + 8 = ___   19 - 5 = ___

2. Упиши број који недостаје:

13 - ___ = 11    12 + ___ = 18   15 - ___ = 13

___ - 6 = 12     ___ - 4 = 14    ___ - 8 = 11

18 - ___ = 13   19 - ___ = 12   ___ + 3 = 17

3. Упиши знак <,> или =

14 + 4 ___ 10 + 2           16 - 3 ___ 11 + 2

18 - 8  ___16 + 2            17 - 1 ___ 10 + 6

4. Бака Рада је испекла 18 колача. Каћа је појела три, а Петар исто колико и Каћа. Колико је колача остало?

_______________________________________

Одговор: _______________________________

5. У кутији је 10 жутих кликера, за 7 више плавих, а црвених је за 3 мање него плавих. Колико има црвених кликера?

Ж:________  П:___________  Ц: ___________
Одговор: _______________________________
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